報道関係各位



NHN Japan、KDDI株式会社の『auかんたん決済』サービスを導入

~ 導入記念キャンペーン本日より開催 ~

NHN Japan 株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:森川亮、以下NHN Japan)は、同社が運営する国内最大級のインターネットゲームポータルサイト「ハンゲーム」におけるサイト内通貨「ハンコイン」新たな決済方法として、KDDI株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長兼会長:小野寺 正、以下KDDI)が提供する決済サービス『auかんたん決済』を本日より導入することとなりましたので、お知らせいたします。

QUかんたん決済

また、これに伴い、本日より導入記念キャンペーンとして「auかんたん決済ご利用キャンペーン」を 開催いたします。

本キャンペーンは、本日から9月30日までの期間中、ハンゲームにおいて「auかんたん決済」を利用されたお客様を対象に、オリジナルアバターをもれなく、また抽選でハンコイン商品券をプレゼントするものです。(※キャンペーンに参加するにはauの携帯電話が必要です。)



【導入記念キャンペーン特設サイトURL】

http://static.hangame.co.jp/hangame/event/100825 kantan/

● Press Release | Public Relations

『auかんたん決済』は、au one-IDとハンゲームIDのID連携を行いオンラインゲーム等のコンテンツの利用料等を、月々の携帯電話利用料金と一括してお手軽に支払うことができるサービスです。

【auかんたん決済による決済方法】

- ●「ハンコイン」購入時のチャージ単位 100円/300円/500円/1,000 円/2,000 円/3,000 円/5,000 円
- ご利用可能なお客さま
- (1) au携帯電話及び、au one-IDをお持ちの方
- (2)「ハンゲーム」に登録済みの方

※auかんたん決済のご利用方法ならびにau one-ID取得等につきましては下記のサイトをご覧ください。 (auかんたん決済) https://connect.auone.jp/net/id/kessai service.html

(au one-ID) https://connect.auone.jp/net/id/id_service.html

■ NHN Japan について http://www.nhncorp.jp/

NHN Japan は、グローバルインターネット企業 NHN Corporation の日本法人として2000 年9 月に設立されました。オンラインゲーム&コミュニティサービス「ハンゲーム」をパソコン、携帯電話、スマートフォンの3つのプラットフォーム向けに展開しています。特にパソコン向けサービスのインターネットゲームポータルサイト「ハンゲーム」では、現在3,553 万の登録ID、最大同時接続者数16 万6,000 人となっています。

■ ハンゲームについて http://www.hangame.co.jp/

「ハンゲーム」は、気軽に楽しめるカジュアルゲームから本格的なアクションゲーム、スポーツゲーム、MMORPG まで、200 種類以上の無料ゲームを提供するインターネットゲームポータルサイトです。豊富なゲームラインナップに加え、自分自身のキャラクターを飾るアバターサービスや、チャットや掲示板などのコミュニティ支援サービスも用意し、お客様同士がゲームをきっかけにしてコミュニケーションを深めることも可能。子供から大人まで幅広い年齢層にお楽しみいただけます。パソコン向けのほか、携帯電話、スマートフォンに向けたサービスも行っています。

■ 権利表記

(C) 2010 NHN Japan Corp. All rights reserved.

※記載されている会社名および製品名は、各社の登録商標または商標です。 ※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。